

美丽的家乡

滨州市滨城区第一小学 六年级3班 依润飞

我生长在黄河三角洲地区的一座美丽的城市——滨州。撤地设市十二年,滨州的经济发展,城市建设有了翻天覆地的变化。现在,让我介绍一下风景如画的漂亮家乡吧。

现在的滨州到处是高楼林立,路两旁是郁郁葱葱高大的树木、整齐的绿化带、绿茵茵的草坪,还有用许多花卉塑造出来的立体雕塑,都色彩鲜艳,活灵活现。树林中成群的鸟儿飞来飞去,叽叽喳喳地唱着歌。树荫下,老人满脸欢笑坐在长椅上聊天,儿童在一旁快乐地又蹦又跳,追逐嬉闹。

奶奶曾对我说,八十年

代,滨州市名叫北镇,面积很小,仅有几条狭窄的马路。只有三八百商店一座二层楼房,一座正在建设中的蒲园和政府驻地附近的一片小树林,没有其他活动锻炼场地,环境又脏又乱,一刮风就尘土飞扬。

如今的滨州发生了翻天覆地的变化,不仅有四环五海,七十二湖。各式各样的绿色开放式公园随处可见,每个公园内都有栩栩如生、形态各异的大型雕塑。除了“清河横带”“莲池夜月”“古井琉璃”等八个古风景区,今年又评出了新八景:“瀚海景天”“沧堡渔歌”“银河英姿”“双闸飞潮”等。如今



的滨州已经打造成了一座“水在城中、城在林中、路在绿中、楼在园中、人在景中”的碧水绿荫、生态园林城市。

傍晚,我们在明亮的太阳能路灯下,漫步在街心公园,闻着树木花草的清香,观看着一街一景一特色的充满人文色彩和现代美感的靓丽夜景,真是心旷神怡。

每年的金秋十月,我的家乡都举办大型的菊花展。五彩缤纷、绚烂多彩、千姿

百态,数以万计的菊花组成惟妙惟肖的各种造型:这边是威武的狮子,那边是漂亮的花瓶、葫芦,还有逼真的绿龙、大象,靓丽的悬崖菊……微风吹过,它们摇动着美妙绝伦的身姿,飘起阵阵清香,仿佛置身于人间仙境。

这就是我的家乡——四环五海生态滨州,粮丰林茂北国江南。欢迎您来滨州做客。

(指导教师 赵燕)

佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:qjwbzjy@163.com
 qq群号:56794054



走进秋天

授田英才学园 六年级2班 王瑞琪

来得突然,随着一阵阵清爽的秋风,跟着一片片金黄的落叶,秋天,悄悄地来了。

先是听见他的声音,从陡峭的小山坡上传来,从很远的小树丛中传来——呜拉拉,呜拉拉……

像一曲无字的吉他谱,神奇的从四面八方飘然而起,逐渐的清晰起来,明亮起来,由远而近,由远而近……

风声中,丛林中,每一朵菊花,每一片落叶,每一丛嫩绿的小草,都变成了奇妙无比的琴弦。清清爽爽的秋风是无数纤细瘦长的手指,演奏出一首又一首动听的歌曲,每一个音符都带着秋季的色彩。

秋天改变了丛林的颜色。阳光下,丛林的颜色多得几乎难以辨认,有金黄、橙黄,有柠檬黄、藤

黄,也有清新明亮的绿色。在秋天中,所有颜色都融入在水凌凌的黄粉色之中。黄的朴实,黄的耀眼。这优雅的黄仿佛在秋天中流动,流进我的心胸,流进我的双眼。

这秋天中的黄色,在画家的调色板上是很难调出来的,然而只要见到这水凌凌的黄,便很难忘记。

不知在什么时候,秋天,静静的休息了起来。秋风,也屏住了呼吸,丛林中马上变得十分幽静。远处,一直不知名的狗开始唱起来,仿佛在倾吐着秋的色彩。近处,被吹过的树叶还在轻轻歌唱,几滴秋雨落在她的身上,滴落在树下的护栏上,发出异常动听的声音——沙沙沙,沙沙沙……

仿佛是一场秋天的歌唱会。
 (指导教师 韩立丽)

捉老鼠

博兴县第一小学

三年级5班 李玥姐

小时候我看过许多关于老鼠的动画片,象《精灵鼠小弟》、《猫和老鼠》……,在我心目中老鼠是那么天真,那么可爱,我特别想养一只小老鼠当宠物。

然而一个炎热的夏天,让我改变了对老鼠的看法。姥爷家车库里的东西被老鼠们啃得乱七八糟,我小时候的玩具被它们咬得七零八碎,姥爷非常生气,就开始实施抓捕计划。

首先妈妈把整个车库里里外外找了一遍,在我的毛线玩具里找到了一只大的和三只没长毛的小老鼠,吓得我和妈妈大叫起来。看来那只大的是老鼠妈妈,“光腚”的三只老鼠宝宝,还没睁眼睛呢!后来姥爷买来了老鼠笼子,里面放上肉,等着老鼠上钩。

有一天,我到车库里骑车,看到笼子里关着一只老鼠。我赶紧叫姥爷来,只见姥爷把笼子提到车库外面,使劲晃动着笼子,老鼠被晃晕后,姥爷用树枝把它拿出来埋在了土里。我看到这一切,心里非常可怜它们,如果它们能听懂我说话,我一定让它们自食其力,用自己的劳动来换取成果,可是它们听不懂人说话,这也许就是老鼠的一种生活方式吧。



美味的肯德基 酸溜溜的爱

邹平县第二实验学 五年级2班 赵迎哲

“嗯,真好吃呀!”瞧,我正津津有味地吃着美味的肯德基呢!

这天中午,妈妈买回来一份肯德基套餐,这可是百年难得一次啊,我可要好好享受这份套餐。

正当我狼吞虎咽时,一抬头却发现妈妈在笑眯眯地看着我,一点也没吃。“妈妈,你吃呀?”我把汉堡举到妈妈面前,妈妈摇摇头说:“我不爱吃,你吃吧。”我信以为真,于是“放心”地吃了

起来。一会儿,这份套餐就被我全部消灭掉了,真过瘾哪!这时,我看到妈妈到厨房里端了一碗面条出来,开始了她的午餐。奇怪,这怎么跟前几天吃肉包子时的情形有点相似?

记得那天学完小提琴,我的肚子咕咕地唱起了空城计。妈妈带我到附近的饭店买了几个我最爱吃的牛肉灌汤包,肉包子的香味扑面而来,我迫不及待地咬了一口,香浓的汤汁就让我肚里的馋

虫彻底投降了。一口气我就吃了好几个,才发现妈妈一口也没吃。“妈妈,你怎么不吃?”妈妈说:“你先吃饱了我再吃。”等我吃个肚皮圆,妈妈才拿起剩下的但已经凉了的包子吃起来……

想到这里,一种怪怪的味道涌上心头,甜丝丝的,酸溜溜的,从鼻尖冲到眼眶里,模糊了我的眼睛……我顿时醒悟了,这种味道就是闪着光辉的母爱!

(指导老师 王颖)

《感天动地父子情》观后感

滨城区第一小学 六年级6班 张若荀

星期六晚上,妈妈、婶婶带着我和妹妹去滨州影剧院看电影。我们进场后找到座位坐下,周围的人们都在猜测电影的内容,我也很好奇,盼望着电影快点开始。过了一会儿,全场的灯都灭了,到处一片漆黑,什么也看不见。所有人屏住呼吸,等待着电影开场。

屏幕亮起来,我们听到了一阵清脆的上课铃声,屏幕上很多学生忙着往教室里跑。有一个班里走进了一位年轻女老师,公布了期末考试总分第一的学生是“童小阳”,每一门功课都是98分以上。这个消息让阳阳开心雀跃,因为五年前

妈妈出国的时候和他说过“只要你每门功课都考到98分以上,就可以去澳大利亚看妈妈了!”这句话,童小阳一直没忘,他以为自己终于可以去澳大利亚看望妈妈了。可是原本应该让爸爸高兴的事却成了爸爸难言的心事。原来阳阳的妈妈在出国两个月后就遭遇车祸去世了,爸爸担心阳阳接受不了这样的现实就一直和老师一起瞒着他。这些年来,老师于乐一直扮演着妈妈的角色。阳阳给妈妈写的每一封信都存在了于老师家里,他叠的“太阳号”开往澳大利亚的纸船也被老师收藏着,给妈妈打的电话也

是于老师接的,他们一直呵护着阳阳健康成长。

过了不久,阳阳的爸爸因为胃疼去医院检查,没想到检查结果竟然是胃癌,而且已经到了晚期,只能活几个月。这个打击让阳阳的爸爸忽然觉得天旋地转,阳阳已经失去了妈妈,自己再走了就只剩下不到10岁的阳阳了,这让阳阳爸爸陷入了深深的痛苦之中。但是爸爸怕阳阳伤心,一直没有告诉他,则是在尽力教给阳阳一些生活的本领,让他学着做各种家务,学着怎样面对生活中的困难。一次,阳阳请花店的阿婆帮爸爸做了饭吃。没

想到在去给阿婆送饭的时候,意外地发现了一个秘密,原来他写给妈妈的信和纸船都在于老师家里,他明白了爸爸和老师都在骗他,发疯似的回到家问爸爸,爸爸就把妈妈去世的事情告诉了他,也把自己得了癌症的事实说了出来,严酷的确实让阳阳突然间长大了很多,他勇敢地面对了突然而至的苦难。看到这里,我被阳阳的勇敢深深打动了。

看了这部电影,我从童小阳的身上学到了一定要孝顺爸爸妈妈,还要坚强地面对困难。

(指导老师 曹秀燕)

齐鲁晚报

小记者招募令

为滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部组织的小记者活动已经全面启动。

在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的良好习惯。

在这里,小记者活动将通过开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式为小记者们打造更加广阔的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。

欢迎学生及家长踊跃报名! 报名者将获赠全年齐鲁晚报一份! 配发小记者证! 小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的写作兴趣、自信心和成就感!

报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。同时交两张

一寸免冠彩色照片。

报名费:新团员200元/年,老团员可享20元优惠。

咨询电话:0543-3211123 3210018

13954370239 张记者